1) Scheda di lavoro con il reticolo di diffrazione 1000 linee/mm

sinﬁzki
d

nome:

data:

Anche in questo caso d ¢ la distanza tra due fenditure, essendo queste molto vicine tra di loro si preferisce esprimere
tale valore in linee per mm o in altre modalita; riporta dunque il valore did in m

Reticolo di diffrazione con 1000 linee/mm d =

1 mm 107 m

L000/¢¢ ~ 1000linee  10°

mm
Luce laser colore: .......ccvvvevrerereren. A=, nm

k=1 6, = sm‘(kgj = sin 1(1 """.'_'.'_'.'_'_'_'_'_:_1‘31_9”1) =sin™ (coorrrnnnn ) g =
k=2 92=sin‘l(k§ ~sin™ 2ling=sml( ............. ) 6, -
k=3 93=sinl(k§ ~ sin”" 3""".:'.:'.:'.:.1.’?1_9mj=sin1( ............. ) 0, =
k=4 94:sm-l(k§ sin” 41:19szsml( ............. ) 0, =

Luce laser colore: .........cceeerurevenrae. A= nm
k=1 | 0= sm‘l(kgj —sin 1(1 """"""."'."'."'.:.l.igmj i (o) 0=
k=2 92=sml(k§ ~ sin”" 2""':"::::.1‘:1_9”1):sin1( ............. ) 0, =
k=3 93=sinl(k§ ~ sin”" 3""".:'.:'.:'.“1.’?1_9mj=sin1( ............. ) o -
k=4 04=sm'l(k§ =sin’! 4""'::::::::::'.I.ZQMJ=sin‘1( ............. ) 0, =

Luce laser colore: .........cceeerurevenrae. A= nm
k=l | 6= sin“(kgj _sin 1(1 1;’"} =it () 6=
k=2 |6, =sin‘(k§j = sin 1(2 """.'_'.'_'.'_'_'_'_'_:_1‘31_9”1) = 80 (o ) 0, =
k=3 |6, =sin-l(k§j= sin 1(3 1";9’”] N 0, =
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2) Scheda di lavoro con il reticolo di diffrazione 500 linee/mm

nome:

sinﬁzki
d

Anche in questo caso d ¢ la distanza tra due fenditure, essendo queste molto vicine tra di loro si preferisce esprimere
tale valore in linee per mm o in altre modalita; riporta dunque il valore did in m

-3
Reticolo di diffrazione con 500 linee/mm d = 1, = mm = 10 rzz
500 linee  500linee 5-10
mm
Luce laser colore: .......cccevveevcvcvvvceeee A = iinnnnnnnn. nm
9
k=1 6, :sm‘l(kgj:sin‘l(l """""""" 10 mJ—sm ............. ) 6,
............. m
. -9
k=2 0, = sml( g =sin'| 2 10 mj =8I0 (e ) 0,
............. m
-9
k=3 03 _ Sln_l (kg _ Sin_l 3 ............... 10 mj — Sin_l ( ............. ) 33
............. m
-9
k=d 0, =sin” (kg _ it gz 10 mJ =sin " (e ) 0,
............. m
Luce laser colore: .........cceeuruerueecn. A= nm
-9
k=1 @zsm‘{k%)zsin_l(l ............... 10 mJ:sm T ) 9
............. m
-9
k=2 0, =sin' (k% =sin | 2 10 mj =5in" (e ) o,
............. m
-9
k=3 0, - Sil’l_l( g _gin Y| gz 10 mJ =sin " (e ) 0,
............. m
-9
k=4 0, =sin"' (k% =sin'| 4 10 mj =5in" (v ) 0,
............. m
Luce laser colore: ........cceeururevenenen A= nm
-9
k=1 6, =sin”' (kgj =sin”' (1 """""""" 10 mj =8in " (e ) 6
............. m
-9
k=2 0, =sin' (k% =sin | 2 10 mj =5in" (v ) 0,
............. m
-9
k=3 0, - Sll’l_l( g _gin | gz 10 mJ =sin " (e ) 0,
............. m
-9
k=4 0, =sin"' (k% =sin'| 4 10 mj =5in" (e ) 0,
............. m
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